
Wir nehmen uns 
Zeit fur Sie!..

GLÜCK LÄSST SICH 
EINRICHTEN

www.moebel-jaeger.de

Ledersofa MERA  5998,-
ohne Dekokissen, 

solange Vorrat reicht.



Dekorationsstücke sind im Angebot nicht enthalten.  CJ03/23 32

Design Roland Meyer Brühl bietet 
leichtgängigste Verwandlungsfunktionen 
und höchsten Komfort in Stoff.

1 | Moule Medium Ecksofa  6998,-

3 | Elegantes Sofa

SCHMUCK-
STÜCKE

1 | Moule Medium Ecksofa 
(wie abgebildet)  
mit puristischem Designs ausgestattet 
mit High-End-Multikomfort und einer 
breiten Auswahl an kombinierbaren 
Elementen. Stoff 20.

2 | Sofa Roro (wie abgebildet)  
die opulent weichen Polster von Roro 
soft bieten Gemütlichkeit und Wohlge-
fühl, während die klare Formsprache es 
leicht macht, Roro zu kombinieren.
B x T x H: 65 x 65 x 76 cm.

3 | Elegantes Sofa (wie abgebildet)  
in hochwertigem Stoffbezug,  
ca. 260 x 215 cm, inkl. Kopfstütze 
und abklappbarer Armlehne.

multifunctional  
high-end comfort

roro – the original since 1998
Design Roland Meyer-Brühl roro soft

soft seating comfort

roro ist in jeder Hinsicht eine Ausnahme-
erscheinung: Ein Meilenstein modernen,  
puristischen Designs, ausgestattet mit High-
End-Multifunktionskomfort und einer breiten 
Auswahl an kombinierbaren Elementen. 

Mit der Version roro soft mit weichem Sitzkom-
fort und den beiden Versionen roro medium 
und roro small mit jeweils festerem Sitzkomfort 
ermöglicht das Wohnprogramm von Anfang an 
eine Entscheidung zu den persönlichen Kom-
fortbedürfnissen. roro small ist darüber hinaus 
besonders raumsparend. 

Die Verwandlungsfähigkeit des Wohnpro-
gramms basiert in allen Varianten auf um 
90 Grad drehbaren Sitzen und stufenlos verstell-
baren Arm- und Rückenlehnen. Ein einzelner 
Sessel oder ein zweisitziges Sofa bietet so eine 
erstaunliche Fülle an Wohnfunktionen, sei es 
zum Sitzen, zum Entspannen, zum Liegen oder 
zum Schlafen. Neben Lösungen für kleinere 
Räume lassen sich mit roro auch sehr großzügige 
Wohnarrangements gestalten. Flexible Erwei-
terungen bestehender Wohnensembles sind 
jederzeit möglich. Abziehbare Bezüge in Textil 
oder Leder sowie ein Untergestell im Chrom  
oder schwarz pulverbeschichtet geben roro die 
individuelle ästhetische Prägung.

roro is exceptional in all respects: A milestone  
of contemporary purist design, equipped with 
multifunctional high-end comfort and a wide 
range of combinable elements. 

With the version roro-soft offering soft seating 
comfort and the versions roro medium and 
ror small that each feature firmer seating com-
fort this interior programme facilitates  
individual decisions on the preferred comfort 
level right from the start. roro small is also  
particularly space-saving.

The flexible convertibility of this range of fur-
niture is based on seats that can be swivelled 
around by 90 degrees and fully adjustable arm- 
and backrests. Thanks to this, a single armchair 
or a two-seater sofa offers a remarkable host of 
comfort features when sitting, relaxing, lying 
down or sleeping. Besides solutions for smaller 
rooms, roro is therefore also suitable for the 
creation of generously-sized furniture arrange-
ments. Existing suites can always be flexibly 
extended through the addition of other pieces 
from the range. Removable fabric or leather cov-
ers as well as a black powder-coated or chrome 
base frame add individual aesthetic touches to 
roro.

roro medium
firmer seating comfort

roro small
firmer seating comfort
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2 | Sofa Roro

TITELANGEBOT Ledersofa MERA 
in hochwertigem Leder schwarz, Gestell schwarz, ca. 200 cm x 82 cm x 92 cm. 

Solange der Vorrat reicht.

++ EXKLUSIV ++ EXKLUSIV ++

Mit seinen organisch-sanften Formen
konzentriert sich Rolf Benz Kumo darauf,

Sie und Ihren Wohnraum zu umarmen.

Sofa Rolf Benz 322 
Das Sofa Rolf Benz 322 hat immer einen starken Auftritt. Egal, ob in einem großzügigen Grundriss oder 

in kleinen Räumen, es bietet überall die ideale Basis zum stilvollen Wohnen und Wohlfühlen.

Als Kunst der Gegensätze lässt sich das Zusammenspiel des kompakten Korpus mit der weichen  
Linienführung des Klassikers Rolf Benz 322 wohl am  treffendsten beschreiben. Harmonisch fügen sich die schräg  

gestellten, markanten Aluminiumfüße in die geschwungenen Seitenteile. Das Ergebnis: spannendes Design  
für unvergleichbare Entspannung. Ca. 210 cm breit.

1.898,-€, nur solange der Vorrat reicht!
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Sie erhalten den Stressless® Consul Sessel vom 01.12.2022 bis zum 31.01.2023 in allen Farben, Bezugs- und Gestell-

varianten zu attraktiven Vorteilspreisen. * UVP des Herstellers. ** Ehemalige UVP des Herstellers. Preise gelten für Stoff. 
Andere Bezüge können preislich abweichen.

4 | Sofa Emily  7498,-

Sessel Sunrise
(wie abgebildet)
M Classic, in Leder Paloma, 
inkl. Hocker.

2798,-

Bis zu

sparen!
450,–

Profitieren 
Sie von unserer 
Sessel-Aktion: 

z. B. Stressless® Consul (M)  
mit Classic Untergestell  
inkl. Hocker in Stoff
ab 1.399,– eur* 
statt 1.699,– eur**

z. B. Stressless® Consul (M)  
mit Signature Untergestell  
inkl. Hocker in Stoff
ab 1.699,– eur* 
statt 2.149,– eur**

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

BalanceAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

Plus™ System

www.stressless.com

Sessel Mayfair (wie abgebildet) 
M Classic, in Leder Batick 
schwarz, Gestell Eiche.

2298,-

4 | Sofa Emily (wie abgebildet) 
in Echtleder Batik mit Kopfteilverstellung, 
Metallgestell und 1 x Wall-Away-Funktion motorisch, 
250 x 87/100 x 102 cm.

3 | Sessel Sam Disc Wood  4498,-

1 | Dining Tisch und Stühle (wie abgebildet) 
4x Stuhl Mint L, Stuhl in Batick Leder, 
niedrig mit Armlehnen,  
Tisch, Bordeaux M Rund.

2 | Stressless Reno (wie abgebildet) 
M Classic in Batick Leder.

3 | Sessel Sam Disc Wood (wie abgebildet) 
in Echtleder Paloma mit Holzschale und Holz-Dreh-
teller in Eiche, Fuß und Rücken elektrisch verstellbar.

1 | Dining Tisch und Stühle 3698,- 2 | Stressless Reno 3698,-

Sessel Aura (wie abgebildet)
Signature M in Leder Cori 
inkl. Hocker.

4444,-

STRESSLESS® SIGNATURE 
ZUM AKTIONSPREIS!
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yps Tisch
yps besticht als Fixtisch und als Auszugstisch durch seine 
Geradlinigkeit und kennt doch keinen rechten Winkel – 
weder bei den charakteristischen „Y“-förmigen Beinen, 
noch bei der aus reinem Naturholz gefertigten Tischplatte 
mit ihren abgeschrägten Kanten.

Das ins Zentrum gerückte Fußgestell bietet großzügige 
Beinfreiheit – auch in Kombination mit einer Eckbank.
yps Fixtisch, in Erle, 100 x 200 cm

2.063,-€

lift Couchtisch
Ob als praktische Ablage, als Tisch 
für den kleinen Lunch oder für den 
Nachmittagskaffee: Der lift Couch-
tisch von TEAM 7 ist stufenlos 
höhenverstellbar und passt sich 
Ihren Bedürfnissen flexibel an. 
Maximalen Komfort im Handling 
bietet die optionale, elektrische 
Höhenverstellung. Platz für Ihre 
Lieblingsmagazine finden Sie in  
der praktischen Lade oder im  
großzügigen Ablagefach.

lift Couchtisch, in Erle, 70 x 70 cm
1.780,-€ ohne Lade

2.085,-€ mit Lade

sesam Bett
Traditionelle, metallfreie Holzverbindungen, 
wertbeständige Handwerkskunst und reines 
Naturholz: das ist das sesam Bett von TEAM 7. 
Ausschließlich mit Naturöl veredelt, unterstützt dieses Holzbett 
ein unbelastetes Raumklima und dauerhaft gesunden Schlafkomfort. 
Das sesam Bett ist optional mit drei verschiedenen Kopfhäuptern 
sowie mit Fußhaupt erhältlich.

sesam Bett mit Kopfhaupt Holzfüllung, in Erle, 180 x 200 cm

1.959,-€ (ohne Matratze, Lattenrost und Auflage)

GRÖSSTES                                  STUDIO

IN MITTELDEUTSCHLAND!
WOHNEN  |  SCHLAFEN  |  MATRATZEN  |  KÜCHE  |  GARDEROBEN

Damit Sie die Möbel anfassen und ausprobieren können! 
Bei uns können Sie Ihr ganzes Haus mit TEAM7 einrichten.

sidekick Beistelltisch
Die innovative Formgebung von sidekick verbindet spielerisch Design 
und Funktionalität. Je nach Aufstellart dient sidekick als praktischer 
Couchtisch oder als raffinierter Beistelltisch.

Der Funktionswechsel erfolgt durch einfaches Kippen. Dabei wird die 
ausgestellte Seitenwange zur waagerechten Tischplatte, die durch die 
Schrägstellung auf den Nutzer zukommt und eine komfortable Nutzung 
ermöglicht. Und auch im Schlafzimmer ist sidekick als smarter  
Nachttisch eine absolute Bereicherung.
sidekick Beistelltisch, in Eiche
419,-€

EXKLUSIV IN OBERDORLA! 
5 min. von Mühlhausen, Richtung Eisenach
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1 | Gentis-Wand  4998,-

1 | Gentis-Wand (wie abgebildet)  
Front / Korpus: Lack-grau, Akzent: Kernnuss-
baum, Lowboard 3 Schubladen, 1 Klappe, 53.8 x 
316.8 x 45 cm, (H x B x T), Funktionsrahmen für 
Hängeelement 45.8 x 281.6 x 4.0 cm (H x B x T), 
Beleuchtung für Funktionsrahmen,  
Funkfernbedienung, Hängeelement, 2 Klappen, 
35.2 x 246.4 x 33.0 cm (H x B x T), Funktionsrah-
men für Hängeelement, 27.2 x 238.4 x 4.0 cm (H 
x B x T), Beleuchtung für Funktionsrahmen

2 | Schrank Multi Forma  
Sie sind die Alleskönner unter den Schrank- 
Lösungen von MULTI-FORMA II. Der Design 
Kleiderschrank bietet sich besonders gut für 
Sonderanfertigungen an. Wenn die vorhandene 
Fläche und die Raumhöhe im Schlafzimmer 
optimal genutzt werden sollen, sind Dreh- und 
Falttürenschränke mit Ecklösungen und Zwischen-
bauelementen mehr als eine Überlegung wert. 
Leicht zu planen, perfekt anzupassen.

WOHNEN SCHLAFEN
3 | Schlafzimmer METIS PLUS  7998,-

3 | Schlafzimmer METIS PLUS (wie abgebildet)  
Schlafzimmer Metis besteht aus:
Bett LF ca. 180 x 200 cm, Konsole B x H x T 
ca. 53 x 60 x 40 cm, Kleiderschrank H x B x T 
ca. 230 X 302 x 61 cm, in Ausführung reinweiß.

4 | Boxspringbett (wie abgebildet)  
in einem pflegeleichtem Stoffbezug, 
LF ca. 180 x 200 cm.

2 | Schrank Multi Forma

4 | Boxspringbett  4998,-

ERHOLSAM 
SCHLAFEN
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in Oberdorla 
und Göttingen!

  
    

Wir schenken0%*

Ihnen die Zin
se

n!

  b
is 

zu

 36 Monate next125 steht für Küchen aus  
authentischen Materialien: Glas, 
Keramik, Furnier, Lack, SensiQ.

Minimalistisches Design, Flexibel, indivi-
duell und Perfektion Made in Germany.

in Oberdorla 
und Göttingen!

  
    

Wir schenken0%*

Ihnen die Zin
se

n!

  b
is 

zu

 36 Monate Team 7 ist seit über 50 Jahren der  
Spezialist für Naturholzmöbel.

Handwerkskunst auf höchsten Niveau, 
zeitloses Design und innovative  
Funktionalität charakterisiert 
Möbel von Team7.
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KÜCHE BIELLA IN SATINLACK- 
LACKFRONT, viele Farben 
wählbar, 300cm + 203x90cm. 
Die Lackfront ist besonders  
Umweltfreundlich und sehr 
robust gegen Kratzer 
und Abrieb.

AUSGESTATTET 
MIT GERÄTEN VON

Backofen JB040A2, EEK A, Ceran-
feld JKSN807F5, Kühlschrank 
JCN102F0S1, EEK F.

Dunsthaube/Abzug F206TSEBK, 
EEF A.

AKTIONSPREIS5.199,-
*F36 x 144,42

Logo Schriftzug und Claim
Logo lettering and claim
Logo police de caractères et slogan

Logo

Das Schüller-Logo ist das zentrale
Erkennungsmerkmal der Firma. Die Marke 
Schüller ist weltweit geschützt. Das
Schüller-Logo darf in seiner Form weder 
verändert noch ergänzt werden. 

Das Logo ist als Vektorgrafik verfügbar 
und kann somit in allen Größen generiert 
werden. Es ist darauf zu achten, dass die 
Verhältnisse nicht verzerrt, bzw. Bestand-
teile des Logos abgeschnitten oder in ihren 
Abständen zueinander verändert werden.

Hinweis

Das Logo darf nur von der Original-Datei 
übernommen werden. Der Neusatz des 
Schriftzuges ist ausgeschlossen.

Das Logo darf nicht von Handelspartnern 
verwendet werden, welche ihre Produkte 
unter einer eigenen Handelsmarken 
vertreiben.

Logo

The Schüller logo is the central distinguis-
hing feature of the company. The Schüller 
brand is protected worldwide. The Schüller 
logo must not be changed or supplemen-
ted in its form.

The logo is available as a vector graphic 
and can therefore be generated in every 
size. Care must be taken to ensure that the 
ratios are not distorted and that no parts of 
the logo are cut off or changed in relation 
to their spacing from one another.

Note

The logo may only be taken from the 
original file. A new typesetting of the 
lettering is prohibited.

The logo may not be used by trading 
partners who distribute their products 
with their own trademarks.

Logo

Le logo Schüller est la principale carac-
téristique de l‘entreprise. La marque
Schüller est protégée dans le monde 
entier. Le logo Schüller ne doit pas être 
modifié ni complété dans sa forme.

Le logo est disponible sous forme d‘image 
vectorielle pouvant être ainsi variée en 
taille. Quelle que soit la taille, il faut veiller 
à ne pas déformer le rapport hauteur - 
largeur, couper les éléments du logo ou 
modifier les espaces entre eux.

Remarque

Seul le logo sur le fichier d‘origine peut 
être utilisé. Nouvelle fonte de caractères
exclue. 

Le logo ne peut pas être utilisé par les par-
tenaires commerciaux qui distribuent leurs 
produits sous leurs propres marques.

CD | 02.1

Das Logo kann mit oder ohne Claim
verwendet werden. 

The logo can be used with or without
a claim.

Le logo peut être utilisé avec ou
sans slogan.

AKTIONSPREIS

6.999,-
*F36 x 194,42

KÜCHE TOUCH,  
340 schwarz supermatt mit Riva 
840 Nussbaum Dekor,  
ca. 360 x 270 x 120 cm mit BORA-
KOCHFELD MIT DUNSTABZUG, 
GP4U/88372, Umluft, Induktions-
kochfeld 76cm mit Dunstabzug.

AUSGESTATTET 
MIT GERÄTEN VON

Backofen LBN1114X, EEK A, 
Geschirrspüler LV1527, EEK F1.

Kühl.-/Gefrier- 
kombination, 176 l Kühl. + 44 l 
Gefrierteil, KD1550, F1.

Spülbecken,  
Edelstahl, 86cm, 87100.

  
    

Wir schenken
0%*

Ihnen die Zin
se

n!

  b
is 

zu

 36 Monate

MIELE GESCHIRR- 
SPÜLER MIT  
AUTOMATISCHEN  
DOSIERSYSTEM  
FÜR REINIGER – 
Sie müssen den Reiniger 
nicht mehr bei jedem  
Spülen manuell einfüllen, 
das übernimmt die Auto-
matik!

MODERNE LANDHAUSKÜCHE 
Cascada 776 in schilf, auch in 
weiß oder steingrau lieferbar, 
ca. 300cm + 240x100cm.

AUSGESTATTET 
MIT GERÄTEN VON

Junker Backofen JF110050, 
EEK A, Junker Cerankochfeld 
JR36DT52, Junker Kühlschrank 
JC20KBSF0, EEK F1.

Geschirrspüler G7160SCVi 
AutoDos, B.

Spülbecken, Edelstahl, 86 cm, 
Armatur Blanco-Daras, EEK B.

AKTIONSPREIS

6.999,-
*F36 x 194,42

Susanne Böhlitz
Küchenfachberaterin Oberdorla
Telefon: 03601 7511-25
boelitz@moebel-jaeger.de

MODERNE LANDHAUSKÜCHE 
NORDIC 782 weiß matt,  
ca. 350 x 307cm, 
mit Spülstein von Schock.

AUSGESTATTET 
MIT GERÄTEN VON

Herd LHN1114X, EEK A,  
Cerankochfeld LES6001F, 
Kühlschrank LK0813, EEK F1, 
Geschirrspüler LV1527, EEK F1.

Dunsthaube MISSY BL90D, 
90cm, schwarz, EEK D1.

Spülbecken Grando-M magma, 
90 cm, schwarz.

Armatur Blanco-Daras.

AKTIONSPREIS

5.999,-
*F36 x 166,64

Markus Schabacker
Küchenfachberater Worbis
Telefon: 036074 991-16
schabacker@moebel-jaeger.de

Hannah-Pauline Menche
Küchenfachberaterin Oberdorla
Telefon: 03601-7511-20
menche@moebel-jaeger.de

Tino Kollascheck
Küchenfachberater Oberdorla
Telefon: 03601 7511-12
kollascheck@moebel-jaeger.de

*Energie-Effizienzklasse: 1auf einer Skala von A bis G;
Alle Preise sind Aktions-/Abholpreise. Dekorationsstücke sind in den Angeboten nicht enthalten.



Dekorationsstücke sind im Angebot nicht enthalten.  CJ03/23 1514

Cawö 
Handtücher
100% Baumwolle: 
Made in Germany, 
verschiedene 
Farben.

Gästehandtuch 
Lifestyle 
30 x 50 cm
6,50 €

Handtuch 
Lifestyle 
50 x 70 cm
12,95 €

Badetuch 
Lifestyle 
70 x 140 cm
32,95 €

1

2

3
4 5

1

2

3

4

5

Wäschesammler 
Frisco
versch. Farben, 
H: 70 x 45 x 28 cm.

79,90 €

Windlicht

verschiedene Größen  
und Farben, XS, S, M.

Größe S 
29,95 €

2

3

4
1

Platzteller, denim
Ø31cm, Steinzeug, glänzend
21,90-€

2

1 Schale, denim
Ø15cm, H. 5cm, 0,35l, glänzend
11,90-€

Cappuccinotasse mit Unterer, denim
D. 9 cm, H. 7,5 cm, 0,23 l.
17,90-€

4

Eierbecher, eucalyptus
D. 5 cm, H. 4,5 cm
7,90-€

3

WH Becher PUCCINI 310ml	   6,95 €

LD Becher PUCCINI 560ml	   6,95 €

WEIßWEINGLAS PUCCINI 560ml	 6,95 €

SEKTGLAS PUCCINI 280ml 	   6,95 €

ROTWEINGLAS PUCCINI 750ml 	 6,95 €

LEUCHTENDES
DESIGN

Stehleuchte Flex S
verschiedene Ausführungen, 

LED 2200 lm, 2700 K, dimmbar.

666,-€

LED-Deckenleuchte Flex D5  
(wie abgebildet) alumatt mit  
Textilschlauch schwarz, inkl. 5 x 
LED a-12Watt, 1130 lm, 2700 K, 
dimmbar, CRI 90, EEK A++-A.

1299,-

LED-Tischleuchte Flex T 
(wie abgebildet)  
mit Tastdimmer, 2200 Lumen,  
in 4 Oberflächen und Textil- 
kabeln erhältlich, EEK A++-A

549,-€

ZEITLOSE 
LEUCHTEN 

IN OBERDORLA ERHÄLTLICH!

Treteimer 
Sono
Kunststoff, 
Silikon, versch. 
Farben, 3 l 
Höhe: 305 mm.

59,95 €

Seifenspender  
Sono
Keramik, Kunst-
stoff, Silikon, 
versch. Farben, 
Höhe: 145 mm, 
250 ml.

36,95 €

WC-Bürste 
Sono
Edelstahl, 
Keramik 
Kunststoff, 
Silikon, 
Höhe: 390 mm.

49,95 €



CJ Möbel Jaeger ist ein Unternehmen der CJ Möbel Jaeger GmbH & Co. KG, Mündener Straße 19e, 37213 Witzenhausen
Bei allen Preisen in diesem Prospekt handelt es sich um Abholpreise ohne Zubehör, Dekoration – wenn nicht anders ausgezeichnet. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
Für Druckfehler übernehmen wir keine Haftung.
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Montag ist 

Klimatag!

99986 Oberdorla 
Eisenacher Landstraße 9  |  Tel.: 03601 7511-0
Montag geschlossen – Green Monday
Di. – Fr.	 9:30 – 19:00 Uhr
Sa.	 9:30 – 16:00 Uhr

2 | Esstisch QUOTA  2195,-

1 | Esstisch AIDEN 
Esstisch mit fester Platte, Klappeinlage 
gegen Mehrpreis möglich, Platte Keramik 
ca. 90 x 160 cm.

2 | Esstisch QUOTA 
Esstisch mit fester Platte oder 
einer integrierten Klappeinlage 
(gegen Mehrpreis), Säule pulverbeschichtet 
ca. 90 x 90 cm.

1 | Esstisch AIDEN  1790,-

37339 Leinefelde-Worbis
Hausener Weg 43  |  Tel.: 036074 991-10
Mo. – Fr.	9:00 – 18:30 Uhr
Samstag geschlossen
Hier erhalten Sie Küchen, Bäder, 
Polstermöbel, Speise- und Wohnmöbel.

Samstag ist 

Klimatag!


